# 天水众兴菌业科技股份有限公司 2018 年前三季度业绩预告修正公告

公告编号: 2018-132

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、预计的本期业绩情况

1、业绩预告期间

2018年01月01日—2018年09月30日

2、前次业绩预告情况

天水众兴菌业科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年 07月 17日 在《2018年半年度报告》中披露的 2018年 1-9月经营业绩预计情况如下表:

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期下降: 40%至 80%	盈利: 10,492.02 万元
	盈利: 6,295.21 万元-2,098.40 万元	

#### 3、修正后的预计业绩

□亏损 □扭亏为盈 □同向上升□同向下降■其他

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期:下降 10%—增长 5%	盈利: 10,492.02 万元
	盈利: 9,442.82 万元-11,016.62 万元	

### 二、业绩预告修正预审计情况

本次业绩预告修正未经注册会计师审计。

## 三、业绩预告修正原因说明

- 1、由于部分蔬菜种植地区受到自然灾害影响,使得蔬菜供应偏紧,自 8 月 下旬至今,金针菇销售价格一直保持在较高价位。
- 2、从7月份起,行业内统一恢复使用20kg 大包装,取消10kg 小包装方式,一定程度上降低了包装费用。
- 3、2018年第二季度金针菇产品价格极度低迷,公司在7月中旬进行第三季度业绩预测时采取了谨慎原则。

### 四、其他相关说明

- 1、本次业绩预告修正是公司财务部门初步测算的结果,未经相关审计机构审计,具体数据将在《2018 年三季度报告》中详细披露,敬请广大投资者注意投资风险。
  - 2、公司董事会对本次业绩预告修正给投资者带来的不便致以诚挚的歉意。 特此公告

天水众兴菌业科技股份有限公司董事会 2018年09月16日